Primitivni funkce, neurcity integral

Pro kazdou primitivni funkci urcete jeji defini¢ni obor !

Ovérte platnost nasledujicich rovnosti:
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c) IZxdx= +C;

d) I ! dx=tgx+C;
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e) I.l dx=—cotgx+C;
sin® x

D [(fetg()de= [f(x)det [g(x)dr;
g) J[a f (x)] dx=a _[ f(x)dx, a je zadana konstanta.

Vysvétlete, pro¢ mohou platit sou¢asné dvojice nize uvedenych rovnosti:

dx=arcsinx+C, a =—arccosx +C, ;
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—dx = —arccotg x +C, .
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Vypocitejte:
a) j(6x7 )dx ;
b) j(x“ +3x° —x +2x-3)dx ;

9) _[(a"x” +a, X" +a, X" )dx , Oy, Ay A dy 4 jsou zadané konstanty, n > 4;
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d) Z a,x" )dx, a, jsou zadané konstanty a n,N € N .
n=1

Vysledky:

a) [3x'+C];

b) Bx5+%x4 —§x3+x2—3x+CJ;
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Vysledky:

a) [x+ln|x|+C];

b) [2x+2x"+C];

c) [§x3+arctgx+C:|;

d) [1n |x| + arcsin x + C} ;

e) | X +C] ;

f) [Lx+tgx)+C];

2) Bx+C];

h) B(tgx—cotgx)+C];

i) [-cosx+C pro cosx >0, cosx+C pro cosx<0 |;

i) Bx2+C©x20, —%x2+C©xSO:|.




